

روزنامہ
Daily Capital Report
Islamabad
کپیتل رپورٹ
اسلام آباد

ایڈیٹر ایف ایف
رانا کوثر علی

شمارہ نمبر: 255

جمعرات 17 رجب المرجب، 1444ھ 9 فروری 2023ء صفحات 8 قیمت 12 روپے

جلد نمبر: 13

ہمارے پریس کا کردار قابل تعریف ہے، وفاقی محتسب

وفاقی محتسب کا ادارہ خراب اور پسماندہ طبقے کے لئے ہمدردانہ خدمات انجام دے رہا ہے

کرانم رپورٹرز ایسوسی ایشن کے وفد سے وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی کی گفتگو

اسلام آباد (سٹی رپورٹر) وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے کہا ہے کہ ان کے ادارے کی اعلیٰ کارکردگی میں مدینہ یا اکرام کردار سے مدینہ یا کے ذریعے عوام الناس کو وفاقی محتسب کے بارے میں آگاہی ہوئی اور ہم اس کا ملی ہوئے کہ سال 2022 کے دوران 157,770 شکایات کے فیصلے کیے جب کہ اس سال 164,174 شکایات موصول ہوئیں جو ایک ریکارڈ ہے، 2021 کے مقابلے میں 49% زیادہ شکایات آئیں۔ انہوں نے کہا کہ وفاقی محتسب کے قیام کا مقصد سرکاری اداروں میں بدانتظامی کا خاتمہ ہے، بدانتظامی اور گورنر گورنرس ایک ہی سکنے کے دور میں جس سے زیادہ دیاں، اقراب و روری اور رشوت ستانی جنم لیتی ہے اور اس کے نتیجے میں سب سے پہلا گل میٹ کا ہوتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بدانتظامی کا خاتمہ دراصل انسانی حقوق، قانون کی پابندی اور گورنر گورنرس کا خاصا ہے۔ اعجاز احمد قریشی نے کہا کہ مدینہ یا نے وفاقی محتسب کی سرگرمیوں اور فیصلوں کو عوام تک پہنچا کر ان کے اندر آگہی بیداری، عام لوگوں کو مدینہ یا کے ذریعے معلوم ہوا کہ وہ مفت اور فوری انصاف کے حصول میں وفاقی محتسب سے بلا روک ٹوک رجوع کر سکتے ہیں۔ ملک کو ترقی کی راہ پر ڈالنے کے لئے مدینہ یا ہم کو رادار کر سکتا ہے، جو ادارے اچھا کام کر رہے ہیں مدینہ یا کو اٹھنا اچھا کر کے پانچے تاکہ لوگوں کو آگاہی ہو۔ انہوں نے بتایا کہ گورنر گورنرس ملٹی پیجر ہیں اور وقت کے دوروں کے لئے پروگرام شروع کیے جو بہت کامیاب رہے۔ مجموعی طور پر سال 2022 کے دوران 137,423 سے زائد ماہیت کے تازعات کے بارے میں شکایات کھنگانے نے وفاقی محتسب سے رجوع کیا بصورت دیگر ان تازعات کا بوجھ بھی عام عدالتوں پر پڑتا تھا۔ وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی نے ان خیالات کا اظہار گورنر روضہ اسلام آباد کرانم رپورٹرز ایسوسی ایشن کے مطابق



اسلام آباد: وفاقی محتسب اعجاز احمد قریشی سے اسلام آباد کرانم رپورٹرز ایسوسی ایشن کا وفد مصباح چوہدری کی سربراہی میں ملاقات کر رہا ہے